  16.4.2020
                                         PJESËTIMI  I NUMRAVE  MË TË MËDHENJË
 SQARIM:
Gjatë pjesëtimit të numrave më të mëdhenjë , gjithashtu mundemi të përdorim 
boshtin numerik  ose me zbritje.
 Shembull:   60 : 5 = 12 
60  - 5 = 55 -5 =50 edhe kështu vazhdojmë .......,55,50,45,40,35,30,25,20,15,10,5,0.
Domethënë                                                                                        12

 Kemi edhe mënyrën tjetër:
   60 : 5 = 12                       OSE  5+ 5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5=60 
-  5                                      numërojmë para nga 5 deri sa të arrijmë numrin 60
  10 		Pra na dolën 12 ( pesëshe)
- 10 
    0                                             
Por ndonjëherë ka edhe aso numrash që në fund mundet të ketë edhe mbetje.

Detyrë shtëpie  :  faqe 82 në  libër  detyra 2.Kujdes detyrat mundet të kenë edhe mbetje.
